
Prem. Spé − Chap. 1 − Feuille d’exercices n°1
1 Forme factorisée : Courbe et tableau de signes.

Exercice 1.

Exercice 2.

Exercice 3. Tableau de signes :

Exercice 4. (Exercice résolu)

1. f(1) = 2 × 1 − 10 × 1 + 8 = 0
1 est donc racine évidente de f .

2. Ainsi f(x) = ( x − 1 ) (m x + p )

Développons et par identification,
obtenons : m = 2 et − p = 8

Donc f(x) = ( x − 1 ) ( 2 x − 8 )

La seconde racine de f est : 4

Exercice 5.

Exercice 6.

Exercice 7.

2 Forme canonique : Variations, extremum et axe de symétrie.

Exercice 8.

Exercice 9.

Exercice 10.

Exercice 11.

Exercice 12.

Exercice 13.

Exercice 14.

Exercice 15.

3 Comment passer d’une forme à une autre ?

Exercice 16.

Exercice 17.

Exercice 18.

Exercice 19.

Exercice 20.

Exercice 21.
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